

## Nový Šaldorf - Sedlešovice - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km
<a href="#">Nový Šaldorf - Sedlešovice - most u Kapličky</a>	Nový Šaldorf-Sedlešovice	Sedlešovice	Při přívalových deštích dochází k odtoku vody z polního celku - voda teče vydlážděným korytem přes most - hrozí zahlcení a ucpání - je třeba monitorovat.		0.3 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Nový Šaldorf - Sedlešovice - most u vyústění do Dyje</a>	Nový Šaldorf-Sedlešovice	Sedlešovice	Při vyšších průtocích při přívalových povodních hrozí zahlcení a zachytávání splavenin - je třeba monitorovat.		0.1 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Nový Šaldorf - Sedlešovice - propustek u č. p. 204</a>	Nový Šaldorf-Sedlešovice	Nový Šaldorf	Při přívalových deštích dochází k odtoku vody z polního celku - voda teče vydlážděným korytem přes propustek - hrozí zahlcení a ucpání - je třeba monitorovat.		<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Nový Šaldorf - Sedlešovice - propustek u č. p. 221</a>	Nový Šaldorf-Sedlešovice	Sedlešovice	Při přívalových deštích dochází k odtoku vody z polního celku - voda teče vydlážděným korytem přes propustek - hrozí zahlcení a ucpání - je třeba monitorovat.		<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Nový Šaldorf - Sedlešovice - propustek u č. p. 200</a>	Nový Šaldorf-Sedlešovice	Sedlešovice	Při přívalových deštích dochází k odtoku vody z polního celku - voda teče vydlážděným korytem přes propustek - hrozí zahlcení a ucpání - je třeba monitorovat.		<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Znojmo - most silnice č. I/38</a>	Znojmo	Znojmo-Louka	Kapacitní most na ulici Dukelských bojovníků, avšak při vyšších průtocích hrozí zachytávání splavenin v profilu.	Dyje	116 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Znojmo, hrazení do náhonu mlýnu PENAM</a>	Nový Šaldorf-Sedlešovice	Nový Šaldorf	Hrazení náhonu výrazně ovlivňující odtokový režim vodního toku, slouží zároveň jako hlásný profil	Dyje	129.9 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Nový Šaldorf - Sedlešovice - lávka u č. p. 92</a>	Nový Šaldorf-Sedlešovice	Sedlešovice	Při vyšších průtocích při přívalových povodních hrozí zahlcení a zachytávání splavenin - je třeba monitorovat.		0.3 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Nový Šaldorf - Sedlešovice - propustek u č. p. 129</a>	Nový Šaldorf-Sedlešovice	Sedlešovice	Při přívalových deštích dochází k odtoku vody z polního celku - voda teče vydlážděným korytem přes propustek - hrozí zahlcení a ucpání - je třeba monitorovat.		<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Znojmo - most ulice Znojemská</a>	Znojmo	Znojmo-Louka	Kapacitní most na ulici Znojemská, avšak při vyšších průtocích hrozí zachytávání splavenin v profilu.	Dyje	117.45 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Nový Šaldorf - Sedlešovice - horská vpust' u č. p. 79</a>	Nový Šaldorf-Sedlešovice	Sedlešovice	Při přívalových deštích dochází k velkému odtoku vody - ta teče do horské vpusti - hrozí zde zahlcení a ucpání - voda může zaplavit okolní domy.		0.2 <a href="#">mapa</a>